



## 泰森登长城 助阵世界拳王 争霸赛

登上慕田峪长城,拳王泰森尽显英雄本色。

24日,“超级拳王长城行”暨IBF(国际拳击联合会)世界拳王争霸赛称仪式在慕田峪长城进行。除了在25日晚出战的熊朝忠、蔡宗菊等选手进行称重,世界拳坛名宿、前重量级拳王泰森也前来助兴,并且对于拳击运动在中国的发展大加赞赏。

来到长城,泰森可不是只为了游山玩水。在IBF中国区组织的现场慈善活动中,泰森和IBF中国区的主席王锐航以及塞西莉亚共同出席,并且向到场的学生代表送出了亲笔签名的拳套和基金,泰森也就此荣膺IBF中国公益大使。

谈及职业拳击在中国的发展,泰森直言:“中国有着广阔的市场和潜力,从事拳击运动和训练的人群也越来越多,我相信在未来,中国能够成为世界拳坛不可忽视的力量之一。”

由于主办方事先放出了“泰森将出席称重仪式”的消息,因此很多媒体慕名而来,都想一睹这位老拳王的风采。而就在大批媒体早早乘坐缆车到达指定地点后,拳王泰森一行才姗姗来迟:“我是自己爬上来的,没有坐缆车。”泰森说。

虽然已经年届50,但是泰森的体形依旧保持得不错,与拍摄《叶问3》时相比,泰森明显瘦了不少:“我一直坚持锻炼,身体状态不错,更重要的是今天终于登上了长城。”

据泰森介绍,这已经是他第十次来中国了,但是对于长城这个中国的文化符号来说,泰森却是第一次亲密接触:“真不敢相信,我终于登上了长城,这是我很久之前就有的愿望了,所以我要自己爬上来,证明我一点也不老。”说着,泰森还对镜头秀了自己标志性的怒吼。当有记者提醒泰森的老对手霍利菲尔德十五年前就来到长城时,兴致正浓的“老拳王”做了个鬼脸,清清嗓子说:“现在大家只要知道泰森来了就好。”

长城称重,泰森捧场,本次IBF世界拳王争霸赛于25日晚在北京钻石体育馆举行,中国选手熊朝忠以及蔡宗菊闪亮登场。熊朝忠与哥伦比亚拳手何塞·吉梅内斯争夺男子的105磅IBF世界头衔强制挑战权,小熊将有望在今年内,挑战本级别的IBF世界拳王金腰带。

## 本菲卡巴西妖星 即将加盟 上海申花

据多家葡萄牙媒体24日报道,葡超冠军本菲卡队与上海绿地申花队关于当红新星塔利斯卡的转会谈判已接近尾声,被誉为“新里瓦尔多”的巴西小将在今夏将以2500万欧元的转会费登陆中国。

现年22岁的塔利斯卡身高1米90,在场上司职攻击型中场,于2014年7月以400万欧元的身价加盟本菲卡后,在两个赛季中出场76次,攻入20球,帮助球队拿下了5座冠军奖杯。精准的左脚任意球及弧线球远射是其得分利器,在本赛季欧冠联赛四分之一决赛主场对阵拜仁慕尼黑的比赛中,塔利斯卡以一记精彩的左脚直接任意球攻破了诺伊尔把守的大门,帮助本菲卡队战平劲敌。

在国家队层面,塔利斯卡曾随巴西国青队获得2013年土伦杯冠军。2014年11月,塔利斯卡被主教练邓加召入巴西国家队,但在随后的热身赛中并未获得出场机会。

获得葡超三连冠后,本菲卡主席维埃拉在日前已亲自前往上海,对两位巴西球星的转会事宜进行谈判。而塔利斯卡本人在接受采访时也表示对前往中国并不排斥。

# 法网首轮 中国金花强势晋级

## 张帅基本锁定奥运资格

在法网赛场取得突破后,金花们距离里约奥运会也越来越近。

昨晨,2016年法国网球公开赛结束第三个比赛日的争夺,三位金花张帅、王蔷、郑赛赛出战女单首轮,虽然郑赛赛遗憾出局,但张帅和王蔷双双奏凯,晋级次轮的同时,也打破了中国女单选手在法网三年不胜利的尴尬。



## 闯过首轮 张帅取职业生涯突破

过去三年时间里,中国金花在海外的女单正赛赛场上难求一胜,虽然入围本届法网正赛的仅有三位金花,但她们终于打破这一尴尬纪录。

24日率先出战的王蔷面对只有17岁的东道主小将安德里安贾非特利莫,由于双方的实力、状态均存在不小的差距,王蔷以两个6比0轻取对手,强势晋级第二轮。随后不久,张帅迎来与哈萨克斯坦选手沃斯科波耶娃的补赛,最终以7比5、6比2战胜对手,和王蔷携手晋级。

这场胜利也是张帅在法网女单赛场的首场胜利。“对手的强弱也有关系。如果碰上小

威、拉德万斯卡,很可能还是以前的结果。我觉得自己运气好一点。”张帅赛后说道。

接下来的次轮比赛,张帅的对手将是斯托瑟,两人是本届法网的单打搭档,也是私下里要好的朋友,谈到这场好友间的对决,张帅坦言需要向对手学习,“我们一起热身、一起休息、一起上场,在这里是双打搭档,下一轮成为对手。她是帮助我很多的优秀的球员。非常开心,希望能向她学习,她在红土、沙地打得非常好。我没什么可输的,第一次碰上她,好好享受比赛。”

## 奥运资格 金花们还在为名额而战

按照奥运会参赛规定,在6月6日公布的世界排名中,单打符合规定的前56名球员将直接入围,此次法网也成为许多选手争夺奥运名额的最后机会。

目前距离名单最终的确定只剩下不到两周的时间,中国球员中除了彭帅凭借保护排名入围之外,法网开赛前,张帅、王蔷、郑赛赛都有晋级里约的机会,随着首轮比赛结束,金花们喜忧参半,出局的郑赛赛提前失

去机会,王蔷仍处于奥运名额的边缘,张帅则基本锁定了一张入场券。

此战过后,张帅的即时排名升至第58位,考虑到直接竞争对手的表现,张帅基本锁定奥运单打资格,但她表示自己不会大意,“想要进奥运法网是最后的机会了,排名在50-70的球员都非常努力,最近的表现也非常好。对我来说,确实每进一步都非常难,希望能够打好比赛,不会想得太多。”

## 韦斯特布鲁克三双 雷鸣领先勇士夺赛点

韦斯特布鲁克24日收获36分、11个篮板和11次助攻,俄克拉荷马雷霆主场118:94大胜金州勇士,在西部决赛中以3:1的总比分拿到赛点。这也是卫冕冠军勇士本赛季首次连续两场输球。

本赛季韦斯特布鲁克常规赛18次拿到三双,但季后赛还是第一次有如此杰出表现。韦少还成为自1993年查尔斯·巴克利以来,第一位面对卫冕冠军砍下30分以上同时还得到三双的球员,这也是他个人职业生涯第五次季后赛三双。

“我要做的就是所有人都串联进来,我

知道我自己能得分,但我要为队友创造更好的投篮机会。”韦斯特布鲁克赛后说。

此役雷鸣六人得分上双,杜兰特贡献26分和11个篮板,伊巴卡和罗伯森各得17分,亚当斯入账11分,维特斯取下10分。目前最新的ESPN篮球实力指数已将雷鸣赢下西部决赛的概率提升至79%。

“对手比我们打得好,我们必须想出一些对策,必须反击。”勇士主帅科尔表示,“好消息是我们将回到主场,我们在主场很厉害,现在我们要把主场捍卫下来。”

两队第五战今日在勇士主场举行。

## 我市有了自己的 赛车队 将参加全国锦标赛

晚报讯(记者 马高超 通讯员 孙成全 冯万里)近日,八亿橡胶有限责任公司、山东丰源轮胎制造股份有限公司分别与枣庄市汽车摩托车运动协会签订战略合作协议,组建成立八亿橡胶和丰源轮胎赛车队。

据了解,此次签约成立“八亿橡胶和丰源轮胎”赛车队,是枣庄地区国有企业与体育的首次合作,根据要求,八亿橡胶有限责任公司将赞助枣庄汽摩协会组建“八亿轮胎·丰源轮胎”赛车队,代表八亿橡胶和丰源轮胎参加今年2016年中国全地形车锦标赛等赛事,通过此次强强联手,双方将优势互补,共享渠道与资源。



## 蒿俊闵远射绝杀 鲁能客平悉尼FC 晋级亚冠八强

北京时间25日晚上,2016亚冠1/8决赛次回合继续进行,山东鲁能在客场挑战悉尼FC。主队由奥尼尔和格兰特先后进球两度领先比分,鲁能虽然罚丢一粒点球,但上半场蒙蒂略巧妙推射,下半场蒿俊闵第90分钟远射绝杀,两度扳平比分,最终在客场2比2战平悉尼FC。双方两回合总比分3比3战平,鲁能凭借客场进球优势,晋级八强。

开场不到2分钟,悉尼FC赢得边路任意球,奥尼尔主罚起脚,似传似射中,王彤倒地铲球未能碰到皮球,结果干扰了王大雷,球在中柱后弹入网窝,悉尼FC队1-0领先。

第12分钟,蒙蒂略在中圈附近拿球摆脱防守之后斜传左路,塔尔德利拿球摆脱杀入禁区后送出妙传,蒙蒂略及时跟进迎球起左脚推射得分,鲁能1-1。

下半时开场35秒,宁科维奇在前场中路接到队友分球后摆脱防守将球传向右路,格兰特突然前插在禁区内迎球小角度抽射将球打入远角,悉尼FC2-1。

第75分钟,蒙蒂略传中,对方门将出击解围失误,杨旭在门前准备迎球射门时被安德森拽倒,主裁判判罚点球并向安德森出示红牌。随后塔尔德利主罚点球推射球门右下角被扬杰托维奇扑出,塔尔德利跟进补射空门击中横梁弹出底线,鲁能仍1-2落后。

第90分钟,蒙蒂略分球,第79分钟替补上场的蒿俊闵禁区外大力远射,球直奔死角,山东鲁能将比分追为2-2平。平局保持到终场哨响,这样,双方在两回合战成3-3平,鲁能凭借客场进球多,携手上港晋级八强。

(本报综合)